

СБук Кемерово им. В.Д.Федорова
Газетно-журнальный



Кубасс

www.kuzbass85.ru

Издается с 7 января 1922 г.

145 (26321) Среда, 9 сентября 2015



Чтобы гриб в чашу не завел 3

НОВОСТИ

ЖКХ Замена лифтов - строго по графику

В Новокузнецке в рамках областной программы ремонта многоэтажных жилых домов ввели в эксплуатацию три лифта.

Качество выполненных работ вчера оценил заместитель губернатора Анатолий Лазарев, в частности, он осмотрел новый лифт в доме на улице Рихарда Зорге.

Как отметил Анатолий Анатольевич, лифт является жизненной необходимостью для старшего поколения, молодых родителей, граждан с ограниченными возможностями здоровья. Новые подъемники соответствуют всем требованиям технического регламента по безопасности лифтов.

Всего в 2015 году в Кемеровской области планируется заменить 290 лифтов, в том числе 88 - в Новокузнецке.

В настоящее время в южной столице Кузбасса специалисты приступили к замене 22 лифтов. Работы выполняет ООО «Запсиблифт» и ООО «Кузнецклифт». Согласно утвержденному графику, срок сдачи полного объема работ в лифтовом хозяйстве города - 15 декабря.

«В рамках региональной программы выдержим все обязательства, выполним работы в установленные сроки», - подчеркнул Анатолий Лазарев.

ДЛЯ СПРАВКИ. В Кузбассе действует более 5,5 тыс. лифтов.

Пресс-служба АНО.

ЭКОЛОГИЯ

Дышится легче, но в «середняках» не задержимся

«Отношение собственников к охране окружающей среды заметно изменилось», - так определили вектор кузбасской эконоимики участники пресс-конференции, посвященной оценке ситуации в регионе и новшествам экологического законодательства.

За полтора десятилетия Кузбасс спустился с 13-й позиции антирейтинга субъектов РФ, оказывающих наиболее агрессивное воздействие на окружающую среду, на 42-е. Но и это место в середине таблицы можно считать временным: замгубернатора Нина Васлаева подчеркнула, что в интересах экологии областные власти уделяют приоритетное значение.

Так, количество вредных выбросов в атмосферу у нас уже уменьшилось на 34%. И при этом продолжает развиваться метано-газовая отрасль, растут объемы переработки одного из главных «парниковых» газов планеты - метана.

В 2016 году ОАО «Кокс» планирует «погасить» знаменитый факел над промзоной Кемерово: на его территории полным ходом идет строительство собственной электростанции, которая будет работать на коксовых газах. Новокузнецкое ООО «Органика» в результате технологических новшеств уже исключило выбросы в атмосферу ацетона, а сейчас готовится перейти на безаммиачные системы охлаждения (аммиак также вызывает парниковый эффект).

Становятся чище и кузбасские водоемы: только в августе было введено в строй пять новых очистных сооружений.

Главной проблемой на сегодня, по словам Нины Васлаевой, являются твердые отходы. Их переработкой занимаются 140 предприятий, но действующая система недостаточно эффективна.

Депутат Государственной думы РФ Александр Фокин уточнил, что уже со следующего года вступят в силу законы, определяющие новые рычаги государственного регулирования в данной сфере. В частности, начнут действовать поправки в Федеральный закон «Об охране окружающей среды», в соответствии с которыми нельзя будет открыть новое предприятие, не предусматривающее внедрение экологически чистых технологий производства. А поправки в Закон «Об отходах производства и потребления» будут по-новому регулировать переработку бытовых и промышленных отходов.

Валентина АНИМОВА.

АКТУАЛЬНО

Перед сезоном холодов

Меньше недели остаётся до официального начала отопительного сезона в Кузбассе. К запуску тепла готовы практически все объекты инженерной инфраструктуры, социальной сферы и жилые дома.

Тепло без сбоев

Август и начало сентября в этом году выдались солнечными. Однако к предстоящим холодам, как, впрочем, и в предыдущие годы, работники жилищно-коммунального хозяйства области готовились тщательно.

Еженедельно о ходе ремонтных работ заместители глав территорий по ЖКХ докладывали на видеоселекторах заместителю губернатора по жилищно-коммунальному комплексу Анатолию Лазареву. Предпоследнее совещание прошло в среду.

- Сегодня мы провели штаб

ПОДРОБНОСТИ

781553

Рекордные «квадраты»

Вчера в Кемерове состоялось масштабное заселение жильцов в новые дома. Красивые и современные высотки выросли в жилых комплексах «Кемерово-Сити», «Юность», «Семейный», загородном поселке «Европейские провинции». Новоселов поздравил Аман Тулеев, тем более что и новоселье будет «рекордным»: в течение августа 2015 года ключи от новых квартир получили 1 051 семья в разных территориях региона



«Если каждые сутки сдавать шестьсот квартир, то мы жилищную проблему решим в течение трёх-четырёх лет», - уверен Аман Тулеев.

Шестьсот квартир в сутки

Одна из новостроек находится по улице Серебряный бор, дом №27. В трёхэтажах метраж от него по прямой находится сосновый лесок. Построенный дом необычен тем, что не имеет ни наружных, ни внутренних

межпанельных швов. Однослойная панель укрыта двумя слоями утеплителя. Затем следует так называемый «мокрый фасад». Выпуск таких современных панелей внедрил на своём производстве Кемеровский домостроительный комбинат, входящий в холдинг «СДС».

Аман Тулеев в своём выступлении ещё раз напом-

нил, что одной из важных программ развития Кемеровской области является строительство жилья. Стройка «тянет» за собой тридцать смежных отраслей: застройщикам нужны металл, кирпич, цемент, бетон, дерево, мебель и многое другое. Развивать жилищное строительство компаниям активно помогает админи-

страция области. Так, за последние семь лет двенадцать тысяч семей получили квартиры по льготным программам. Заёмщикам выдаются ссуды под ноль, три, пять процентов годовых, без первоначального взноса и на двадцать лет.

Глава региона озвучил и ещё одну приятную для кузбассовцев цифру.

- Сегодняшний праздник заключается в том, что в сутки мы сдаём шестьсот квартир, - сказал, в частности, Аман Гумирович. - Если каждые сутки сдавать шестьсот квартир, то мы жилищную проблему решим в течение трёх-четырёх лет!

Он напомнил, что буквально две с половиной недели назад в Ленинске-Куз-

ДЛЯ СПРАВКИ

Вчера 612 семей стали счастливыми обладателями ключей от новых квартир, 240 из которых получили жильё на льготных условиях. Общая же площадь введённого жилья составила 49 тысяч квадратных метров.

нецом было сдано 439 квартир, а сегодня новый рекорд - шесть с лишним сотен.

Мэр Кемерово Валерий Ермаков также добавил праздничного настроения жильцам. Он сообщил, что рядом с домом строится детский сад на триста с лишним мест, который будет сдан в эксплуатацию в декабре текущего года. Неподалёку также планируется строительство школы.

- Пока не знаем, когда начнём строить, но все наши заявки в Москву поданы, - проинформировал новосёлов Валерий Константинович. - В этом году в городе уже открыты две школы.

Президент холдинговой компании «СДС» Михаил Федяев отметил, что дом с великолепной планировкой и современной архитектурой построен по немецкой технологии. Завод с новыми линиями производства открыли полтора года назад.

- Кемеровский домостроительный комбинат сдаёт первый дом по новой технологии. Многие жильцы здесь купили квартиры на льготных условиях. Первые продажи были по тридцать тысяч рублей за квадратный метр без отделки, с отделкой - тридцать четыре. Поэтому на сегодняшний день это очень хорошие, демократичные цены, - отметил Михаил Юрьевич.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

2,5 ТЫСЯЧ

средств технической реабилитации (тростей, бандажей, костылей, тележек-колясок) и 1 тыс. телефонов с функцией «тревожная кнопка» вручены кузбассовцам за июль-август этого года. Таковы итоги областной акции по вручению средств реабилитации жителям с ограниченными возможностями здоровья.

ФОТОФАКТ



ПОСВЯЩЕНИЕ В ИЗБИРАТЕЛИ. Такие акции проходят накануне выборов губернатора Кемеровской области в городах и районах Кузбасса. Так, более двухсот 18-летних жителей Белова, впервые получивших право голосовать, пришли на центральную площадь города, где в торжественной обстановке их посвятили в молодые избиратели. Им объяснили, как важно сделать свой выбор 13 сентября, ведь от голоса каждого зависит будущее всего региона. Кроме того, для ребят приготовили развлекательную программу. Всем «посвященным» на память подарили бейсболки и календарики. Фото Юлии Осиповой.



